

**В ДТП пострадал четырехлетний ребенок**



В первое воскресенье апреля в дорожно-транспортном происшествии на 398-м км автодороги «Вятка» Юрьянского района (поворот на село Медяны) водитель автомашины ВАЗ-21093, выезжая со второстепенной дороги на главную, не уступил дорогу грузовой автомашине с прицепом ДАФ. В результате столкновения получил травмы несовершеннолетний пассажир легковой автомашины. Девочка перевозилась в автомашине без использования удерживающих устройств. От медицинского освидетельствования водитель «девятки» отказался, водительского удостоверения он не имеет, кроме того, инспекторы ДПС зафиксировали и другие нарушения Правил дорожного движения этим водителем.

В текущем году сотрудниками ГИБДД выявлено 31 нарушение правил перевозки детей в салонах транспортных средств, 180 нарушений правил применения водителями ремней безопасности.

Теперь водитель, помимо административного ареста за управление в состоянии алкогольного опьянения, понесет ответственность за причинение вреда здоровью ребенку.

**ГИБДД по Юрьянскому району**